

2011 全国“体验小记者 游学在北京”夏令营开始报名啦

孩子们的快乐暑假就要到来了，每一位关心孩子成长的家长，都想培养出一个有理想、能成才的孩子，那么就让孩子加入这七天的体验学习之旅，和来自全国各地的少年精英们一起得见识，同成长。

由中国教育报刊社、全国小记者工作委员会联袂主办的2011全国“体验小记者 游学在北京”夏令营，将于7月1日至7月7日、7月10日至7月16日、7月18日至7月24日分三期开营。

据了解，这次夏令营将安排在某军区训练基地，孩子们将接受军事化管理，食宿由教官24小时警戒陪同，享受“首长式”安全保障。这次夏令营，不仅可以寓教于乐，近距离接触中央电视台著名节目主持人，与主持人合影留念，而且特别安排参观《非常6+1》、《星光大道》节目录制现场；不仅能深入北大清华校园，倾听哥哥姐姐们的学习心得，树立远大理想，而且可以游览名胜，如天安门广场、故宫博物院、长城、



中国科技馆，在“鸟巢”、“水立方”前感受奥运精神。

这次夏令营安排有名师课堂行程，将由知名报刊高级记者、知名栏目主编、名校校长等名家授课。孩子们将学习新闻写作、演讲与口才、主播礼仪、阅读、学习方法等。小营员的一些好作品将有机会发表在《中国教育报》、《校园写吧》等报纸杂志上，表现突出的小营员将推荐给中央电视台《新闻袋袋裤》栏目上镜。

招生对象：10至16岁的青少年
 费用：1780元/人/期
 全国各地市报小记者优惠价：1680元/人/期(须持有本人地州市小记者证)
 咨询电话：63123369
 15603793311
 报名地点：洛阳宝中旅游各门市店
 报名电话详见本版“体验小记者 游学在北京”夏令营广告

2011 纵横中国品质旅游联盟研讨会暨夏季产品发布会在洛召开

5月28日、29日，由河南路仕达国际旅行社主办的2011纵横中国品质旅游联盟研讨会暨夏季产品发布会在洛阳聚合商务酒店举行。会议上，濮阳龙辉旅行社总经理李辉发表了题为《旅行社持续发展的秘密》的精彩演讲，平顶山华通吴总、平顶山假日总经理王春杰、路仕达旅行社董事长路涛分别

就“怎么才能实现客户和公司共赢的局面”、“旅行社到底该走向何方”、“旅行社到底该怎么给自己定位”等问题发表了看法。

据悉，这次夏季产品发布会上，路仕达旅行社推出了“童年到香港夏令营”和“欢乐海洋，蓝色梦想”大连北戴河2条线路；山西大自然旅行社推出了“我是草原小雄

鹰，勇敢探索夏令营”；西安黄河旅行社推出了“穿越古今西安夏令营”和“红小鬼夏令营”；桂林阳朔国旅推出了“创新，外教纯英语互动夏令营”；洛阳的养子沟景区推出了“我是一个特种兵”、“绿色健康家人”特色线路，还有龙门海洋馆推出了“感知洛阳夏令营”等。

(本刊记者 张慧涛)

清凉一夏

国内避暑旅游地推荐

贵州赤水：竹林蔽日 瀑布清凉

贵州向来是避暑胜地，而位于贵州与四川交界的赤水，山清水秀，植被茂密，水资源丰富，有“竹子之乡”、“桫欏王国”、“千瀑之市”的美誉，因此更是避暑天堂。在炎炎夏日来到赤水，可以观竹海、赏瀑布、游古镇，尽情感受那份清新宜人的旅游乐趣。

赤水全市的森林覆盖率达到76.2%，居贵州省第一，全市境内有高等植物2116种。这里的植被以竹子为最多，光是竹海国家森林公园就种植有17万亩的竹子。赤水以丹霞地貌闻名于世，去年赤水丹霞刚刚申遗成功。这

里的丹霞景观和别处相比有一个最大的不同，就是瀑布特别多，有的气势宏大，有的小巧秀丽，因此赤水又有“千瀑之市”的称呼。

赤水属中亚热带湿润季风气候区，年平均气温为18.1℃，年均相对湿度82%，夏季(6~8月)降水量最多，达383~681毫米。6月平均气温在25℃左右。

着装提示：这个季节前往赤水，适宜穿短袖，不过如要进入植被茂密的景区，如竹海国家森林公园，最好穿上较薄的长衣长裤，因蚊虫较多，以防叮咬。

蜀南竹海：嫩竹泻翠，茂林忘忧

被称为“蜀南三绝”的国家级风景名胜区“蜀南竹海”在中国“酒都”宜宾以东70里。“蜀南竹海”上世纪80年代就已经开发，在四川省及周边拥有很高的知名度，电影《卧虎藏龙》让蜀南竹海名扬世界。离开城市，走在茂林修竹间，听耳边松涛阵阵，欣赏神秘的七彩飞瀑，释放满心的压力，悄然忘忧。

蜀南竹海景区面积120平方公里，海拔600~1000米，是以竹景为主要特色，兼有文物古迹的风景区。中心景区7万

多亩楠竹遍布大小28座山峦、500多个山丘，竹林成片，茂密苍翠，郁郁葱葱，涛声阵阵。登高眺望，烟波浩渺，犹如绿色的海洋，甚为壮观，为国内外罕见。

蜀南竹海平均海拔高度在600米至1000米，年平均气温15.5摄氏度。冬季很少在0摄氏度以下，夏季不超过30摄氏度，无霜期345天，冬暖夏凉，十分宜人。

着装提示：夏日宜着薄衫，长衣长裤防止蚊虫叮咬。

(爱文)



洛社社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万